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14666
Oewpolpe ta Staviopata d = (1,—3) kat E = (—2,—1) kat opiloupe ta Stavuopata
U=30d—5f ka V=5¢—9f.
a) Na Bpeite TI¢ cuVTETAYHEVES TWV SLAVUCHATWY U KoL V.
(Movabdec 9)

B) AVW = 2U — V, va ypAWETE TO W WG YPAUULIKO CUVSUOOUO TwV 4, .
(Movabdec 9)
R
y) Av ta B, W, U eivat ta Staviopata B£ong twv onueiwv K, A, kat M avtiotoa, va anobeifete
OTL T ONUELO AUTA lval cuveuBeLlakad.

(Movabdec 7)
15002
Aivovtat ta onpeia A(0,5) kat 4(4,5) kat ta Staviopata AB = (3,-3) Kk AT = (3,1).
a) Na antodeifete otL to onpeio I' £xeL cuvtetayuéves I'(3,6).
(Movabeg 11)
B) i. Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU SLAVUCUATOC T'4.
(Movabdec 6)
ii. No amobeigete otL E//ﬁ.
(Movabec 8)

15043

Eva ypadeio peletwv €xel avalaBet TV avapopdpwon PLG OLKLOTIKAG TIEPLOXNG, N OTIOL0 ATTOTUTIWVETOL OF
TOMoYpPadLIKO OXESLO HE €va KAPTESLAVO cuotnua cuvtetaypévwy. Ta onueia A(0,5), B(4,1) ko I'(6,—1)
TIOPLOTAVOUV TN B£€01N TPLWV OLKIOUWYV OTO XAPTN.
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5@

0 (k)
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a) i. Na Bpelte TIC OUVTETAYUEVEG TWV SLAVUCUATWY AB xaL BT
(Movaddec 06)
ii. No amobeitete o6tL ta onueia A,B,I’ eival ouveuBelakd Kal wG €K TOUTOU UTIAPXEL N
Suvatoétnta va oxedlacbel évag euBUypapupog SpOUOG TTOU va CUVOEEL TOUG TPELG OLKLOMOUCG.
(Movabeg 07)
B) Na amodeifete OTL n anooTaon TOU OWKIOPOU B armd tov olklopo A sival Suthdaoia amnod tnv andotacn Tou

OLKLOHOU B oo tov olklopo I,
(Movadeg 12)



15854
Aivovtat ta StavUopata o = (2,1) K(XLE = (—8,—4).
a) Na Seifete 6 d//B.

(Movabeg 10)

B) Na deitete OtTL yla ta Stavuopata &’,E LOXL')SLE = —4q.

(Movabdec 7)
v) Na arnodeifete 6t 10 pHéETPo TOU SLavUoUaTog E glval TETPATAAOLO TOU METPOU TOU SLavUopaTog d.

(Movabdec 8)
16147
Atvovtow ta Slaviopata: 6 =37+3V37,B=v21, ¥=-3F ka8 =(-1, 1).
a) Na Bpeite to ouvteleotr| StevBuvong kaBevog and ta Staviouata o, E KaL 8.

(Movadeg 09)
B) Na ypdyete tn ywvia mou oxnuatilel kaBéva amd ta dtaviopata d, E,V Kat & HE TO BeTKO
nutaéova Ox. (Movésec 10)
y) No Bpeite ta pétpa Twv Stavuoudtwy o Kat . (Movdbdeg 06)
16151

Aivovtat ta Stavuopata o = (3,3) KOLLE = (—/3,1).
a) Na Bpeite to ouvteleoty SlelBUVONG TwV SLAVUCHATWY O Kot E KaBw¢ Kal tn ywvia mou

oxnuatilel kaBéva amod autd Pe Tov afova X' X. (Movddeg 16)

B) Na Bpeite T ywvia (EIE) (Movéseg 09)

16579

Aivovtal ta onpeia A(2,1) kat B(6,7) tou kapteotavou erunedouv Oxy.

a) Na oxedlaoete to Stavuoua AB. (Movésec 07)

B)AvVV = AB va Bpeite TIC CUVTETAYHEVEC TOU SLavUoHOTOG V. (Movdbeg 08)

y) Na anobeifete 6t ta Stavuopata U = (—8, —12) kat V tou B) epwthpatog eivat aviipporna.
(Movaéecg 10)

16580

Ze kopteolavo eninedo Oxy bivovral ta onueia A(2,4), B(11,5), I'(3,7) kat Eva onpeio A wote to
AA va sivat ico HE To dBpolopa Twv AB kot AT.
No UTTOAOYIOETE TI CUVTETOYUEVEG:

o) Twv SlavuopATwy AB Kot AT. (Movasec 12)

B) Ttou Slavuopatog AA. (Movdsec 08)

y) Tou onuelou A. (Movédeg 05)

16581

Ze kapteolavo eninedo Oxy divovrtal ta onpeia A(—1,6), B(1, 2) ko I'(3, —=2).

o) Not UTTOAOYIOETE TIC CUVTETAYUEVES TV SLAVUOUATWVY AB xaL BT (Movddeg 12)
B) Na amodeifete OtL Ta onpeia A, B kal I eival cuveuBelaka. (Movdbeg 06)

v) No amobeiéete 6tLto B lval HEGo Tou eUBUYPAUUOU TUHMOTOC AT, (Movddeg 07)



17070
210 Kkapteolavo eninedo Oxy Sivovrat ta onueia A(3,4), B(2,1), I'(3,—1) kat A(4, 2).

o) Na oxedldoete ta napandavw onueia 4, B, I' kot A. (Movadeg 8)
B) Na Bpelte TIG CUVTETAYUEVES TWV SLOVUCHATWY AB kU AT . (Movéseg 9)
v) No amobeifete otL to tetpanievpo ABI'A gival mapaAAnAdypappo. (Movasec 8)
18878

Evag efepeuvntig €ekivnoe amd TNV KATOOKAVWON TOU
(onueio 0) tpeic pépeg mply, yla éva tafidL péoa otn
folykAa. 2to TEAOG TNG mMpwtng nuépag £€dBaoce oto
onueio A, oto téAog tng Seutepng nuépag £pBaoce oto
onueio B kal oto téAog tng tpitng nuépag £épOace oto
onueio T. Ot TPELg NUEPEG TOU TaELSLOU TOU HImopolV va
nieplypadolv amo ta mapakdtw dlaviouota
04 =(1,1), AB=(2,4), BT =(2,5V3-5),

onw¢ ¢aivovral oto oxua:

Av ol anootdoelg ekppalovral o€ XIAOUETPA, TOTE:
o) Na amodbeifete 61 0T = (5, 5\/§)
(Movabdeg 13)
B) Na umoloyioete tnv andotaon (OT) tou e€epeuvnth
oo TNV KATOOKAVWON 0To TEAOG TNG TPiTNG NUEPQAC.
(Movadecg 12)

19038
Aivetat ta Staviopata d = (2,3), B = (-1,1) ko y = (-5,-5).
a) Na umtoAoyioete tn ywvia mou oxnuoatilel to Stavuopa 6 LE Tov agova X'X.

(Movadeg 9)
B) Na anobeiete ot |y| = 5|B].

(Movadec 8)
y) Na urtoAoyioete Toug mpaypatikouc aptOpolc A, 1 wote to Stdvuoua y va ypadel otn popdn

v = \d + pp.

(Movadbec 8)
21681
Oewpolpe ta onueia A(1, 2), B(-3, 4),1(2,5).
a) Na Bpeite onueio A wote AT =AB.
(Movaddec 10)
B) Na attiodoynioete ylati to tetpanieupo ABIA eival mapaAAnAoypappo.
(Movdbdec 8)
v) Na Bpeite to kévtpo O tou mapaAAnAoypappou.
(Movadecg 7)
22038
Aivetal to dtdvuopa o = (5,—12).
a) Na Bpeite éva Stavuopa E IOV va lval OLOPPOTIO OTO O KalL vaL EXEL METPO 1.
(Movabdeg 12)

B) Na Bpeite éva Stdvuopa Y mou va sival avtipporno oto o Kat va EXEL LETPO 7.
(Movadeg 13)



22044
Aivovtat ta onpeia A(0,0), B(4,0) kad I'(5,1).
o) Na oxedldoste £va opBokavovikd cuotnua afdvwy Kol vo ToroBeThoeTe o€ auto Ta onueia A, B, T.
(Movabdeg 10)
B) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG EVOG TETAPTOU onpeiou A €tol wote to tetpanAeupo ABI'Ava gival
napoAAnAoypappo. Na altloAOYAOETE TNV AMAVINON 0g.

(Movabdeg 15)
22052
Aivovtow ta Slaviopata @ = (—2,5) kau B = (1, —3).
a) Na anodeifete 611 ta Staviopata «, [_3) Sev eival mapdAAnAa.
(Movabdeg 12)

B) Na ekdppdioete to Stdvuopa V = (8, —21) wg yPAUUIKO 6UVEUACHO TwV SLaVUCUAETWY O Kat [—3)
(Movadbdeg 13)

22060

Aivovtat ta onueia A(0, 2), B(3, 0), I'(6,2) kat A(3,4).

o) Na Bpelte TIG CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUGUATWY _AZ, BT, BA katva emPBeBalwoste OTL: AA = BT.
(Movadeg 12)

B) Na beitete oL |ﬁ| = |ﬁ‘)| Moto ival to oxnua tou tetpanAsupou ABIA;
(Movabeg 13)

22557

To woookeAég Tpiywvo ABT €xel Baon BIT kat 0o AO. H kopudr A eival onueio tou Betikou
nuwdéova Oy kat ot kopudég B kat I eival onpeia tou déova x'x , 6w daivetal oto napakdtw
oxAua. Eotw (BI) = 12, (AO) = 8 kot M 10 péoo tng mAeupdg AT,

o) Na amobeifete ot

i. A(0,8),B(—6,0)«kaI'(6,0). (Movdsec 9)
i. M(3,4) (Movaseg 9)
B) Na Bpeite o punkog tn¢ Stapéoouv BM. (Movaseg 7)
y
A
M
[] " X
B O r




O¢ua 4

17076

Aivovtal ta onpeia A(—3,—1) , B(0, 3) kat M (x, y) tou kapteotavou emuunédou Oxy.

a) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVEG TwWV SLAVUOUATWY AM , ME kau AB. (Movabdec 6)
B) Na Bpeite Ta pétpa Twv SlAVUOUATWY AM , MB xav AB. (Movadeg 6)
v) No amobeifete otl |W| + |M§| > 5. (Movabdec 6)

6) OewpnoTe ToV LOXUPLOWO: «YTIAPXEL VYOG TIPAYLATIKWY aplBpwy (X, y) TETOLO WOTE va LoXVEL

Jax+3)24+@+ D2+ Jx2+(y—3)2 =4
Elvat aAnBngn Yeudng o mapandavw Loxuplopog; Na altloAOyRoeTe TNV anavinor oag.

(Movabdecg 7)
17077
210 Kapteolavo eninedo Oxy ta onueia A kot B €xouv Stavuopata BEoswg
0A =21+ Af kat OB = (A+ 1)T+ (1 +3)], ue 1 € R.
a) No anodeifete 6t AB = (A — 1) + 37 . (Movaddec 6)
B) Na Bpeite Tnv anootaon Twv onueiwv A kot B wg ouvaptnon tou A. (Movadeg 7)
y) Mo TTOLEG TIUEG TOU A n amootaon Twv onueiwv A kat B sival ton pe 5; (Movabeg 7)

8) OewpnoTe TOV LOXUPLOMO: «YTIAPXEL TIPAYUATIKOC aplBuog A TETOLOG WOTE N anmootacn Twv
onueiwv A kat B va maipvel tn Pkpotepn duvatr) TLn.»
Elvat aAnBng¢n Peudng o mapamdavw Loxuplopog; Na attloAoynoeTE TV anavinon oog.

(Movadec 5)

20938
Oewpolpe Tplywvo OAB, pe OA = @, OB = (6,8). MNa 1o Stévucua & yvwpiloupe
ou d = (Jal — 4, |al — 2)
a) Na Seifete ot |a| = 2.
(Movabdecg 10)
B) Na Bpeite onueio I' €tol, wote to tetpanAsupo OAI'B va anoteAel mapalAnAdypappo.
(Movadec 08)
v) Na Bpeite tnv ywvia mou oxnuoatilel n mheupad OA pe tn dtaywvio AB tou
napoaAAnioypaupouv OAI'B.
(Movadec 07)



